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RKH Gesundheit – größter kommunaler Anbieter von Gesundheitsleistungen in Baden-Württemberg.

Wir suchen ab 01.08.2022 für unsere Abteilung Medizincontrolling der RKH Enzkreis-Kliniken gGmbH an unserem
Standort Neuenbürg eine

Medizinische Kodierfachkraft (m/w/d)
_ unbefristet in Teilzeit 50 %

Unser Leistungsspektrum: 
Als Medizincontrolling verstehen wir uns als Bindeglied zwischen Leistungserbringern und Krankenhaus manage -
ment und sorgen für eine standortübergreifende Erlössicherung sowie einer korrekten Kodierung, Dokumentation
und Abrechnung von stationären Behandlungen.

Ihre Aufgaben:
Fallbegleitende und retrospektive Kodierung von Diagnosen (ICD) und Prozeduren (OPS) unter Beachtung der
DKR und internen Vorgaben
Korrekte und revisionssichere Kodierung
Unterstützung und Optimierung der ärztlichen und pflegerischen Dokumentation von abrechnungsrelevanten
Sachverhalten
Sicherstellung einer zeitnahen und ordnungsgemäßen Abrechnung
Verbesserung der internen Kommunikation zwischen medizinischem und administrativem Bereich
Enge Zusammenarbeit mit dem Konzern Medizincontrolling der RKH, dem Patienten- und Qualitätsmanagement
Übernahme von Sonderaufgaben innerhalb des Medizincontrolling möglich

Ihr Profil:
Eine abgeschlossene medizinisch-pflegerische Ausbildung mit Weiterbildung zur medizinischen Kodierfachkraft
Erfahrung in der klinischen Kodierung und umfangreiche Kenntnisse im Klassifizierungssystem sowie in den
gängigen Regelwerken ICD, OPS und den Deutschen Kodierrichtlinien, aber auch Berufsanfänger sind herzlich
Willkommen
Idealerweise einen sicheren Umgang mit der Software ORBIS und MS Office
Strukturiertes und selbstständiges Arbeiten, Einsatzbereitschaft sowie kommunikative und teamorientierte
Arbeitsweise

Unser Angebot:
Eine interessante, selbstständige und verantwortungsvolle Tätigkeit
Ein gutes Betriebsklima in einem aufgeschlossenen, kollegialen und qualifizierten Team
Flexible und individuelle Arbeitszeitmodelle (Gleitzeit) und die Möglichkeit des Homeoffice (mobiles Arbeiten –
Hardware wird gestellt)
Dienstsitz möglich in Neuenbürg, Mühlacker oder Ludwigsburg
Eine strukturierte sowie umfassende Einarbeitung
Eine leistungsgerechte Vergütung mit betrieblicher Altersvorsorge nach TVöD-K
Interne Kodierrevision mit einem eigenen Revisionsteam und entsprechender Software
Volldigitalisierte Akten (keine Papierakte)

Ihre Benefits:
Karriere: zahlreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten, RKH Akademie und RKH Simulationszentrum
Familie: individuelle Teilzeitmodelle, flexible Arbeitszeiten, Personalappartements und Kinderbetreuung
Gesundheit: vielfältige Sport-, Beratungs- und Gesundheitsangebote, kostengünstige Krankenzusatzversicherung
mit Status eines Wahlleistungspatienten
Vorsorge: betriebliche Altersvorsorge und Zeitwertkonten
Verpflegung: preisermäßigte Speisemöglichkeit vor Ort
Mobilität: Jobticket mit Zuschuss, Förderung der Fahrradnutzung
Vergünstigungen: Mitarbeiter-Rabatte bei regionalen Firmen

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Online‑Bewerbung unter Angabe des möglichen Eintrittstermins und Ihren
Gehaltsvorstellungen.

Die RKH Gesundheit fördert die Gleichstellung aller Mitarbeitenden und begrüßt deshalb Ihre Bewerbung,
unabhängig von Herkunft, Alter, Hautfarbe, Weltanschauung, Religion, Behinderung oder sexueller Identität.
Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt.

Hier finden Sie alle Datenschutzhinweise für Bewerber.
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